Communiqué de presse

Type de manifestation : Concert de musiques électroniques et brésiliennes, Dj et Percussions
Titre : Latin’electronic Carnival
Date : Samedi 23 février 2002
Horaires : De 22 h à 4 h
Lieu : Café-musiques Les 4 Ecluses, rue de la Cunette, Dunkerque
Organisateur : Association DUNK PHENOMENA en co-réalisation avec les 4 Ecluses
Tarifs : 6 € (tarif plein) et 4,5 € (tarif réduit : abonnés Dunk Phenomena et Arts Scéniques Rocks)
Renseignements : 03.28.59.16.98 ou 03.28.63.82.40
Rédactionnel :

LATIN’ELECTRONIC CARNIVAL

UNE EXPLOSION DE COULEURS, DE LUXE ET DE JOIE

Les portugais ont introduit le carnaval au Brésil. Les gens faisaient la fête et ils se jetaient de l’eau, de la farine ou différentes autres poudres à la figure les uns des autres. Les esclaves aussi prenaient part à la célébration. Ils se maquillaient, se déguisaient avec les perruques et les vêtements de leurs maîtres qui les laissaient déambuler librement pendant le Carnaval. Puis, une femme a fait prendre un virage au Carnaval et l’a complètement transformé. Elle loua des musiciens, importa des confettis et des serpentins et organisa un grand bal masqué.

Depuis, l'image des belles mulâtresses, dans des costumes de rêve, défilant au son d'une musique électrisante a fait le tour du monde. 

Chaque fêtard devient le personnage de sa propre pièce, de sa fantaisie, de sa musique.

Voici l’esprit de fête, le cœur plein d’entrain, d’émerveillement et de passion. Le rythme de la samba et la souplesse du corps s’apprennent peu à peu, l’important étant d’en profiter, de chanter et de danser tous ensemble.

Affichez un sourire, bougez vos pieds, balancez vos bras et donnez du brillant à vos yeux.

Vous êtes au Carnaval brésilien avec un mix Latin’house de DJ Brother Jam : fan d’orgue Hammond et de percussions, ses goûts artistiques l’attirent vers le nu-jazz, nu-groove, latin/samba beats, funky tunes & afrofunk, il enflamme les soirées des différentes salles de la métropole lilloise. Il anime et programme successivement les soirées groovy "Rythm & Soul Night" et « Friday Nites », intervient aussi aux côtés d’artistes tels que Brooklyn Funk Essentials, Afro-Cuban All Stars, Eliades Ochoa, Los Van Van, Orchesta Aragon, Ruben Gonzalez, Diego Pelaez, Omar Sosa, Skatalites, Snowboy, Maze, Wizards of Ooze, Dj DNA, Jungle Beanz, FFF… Il participe volontiers aux performances live du label lillois Waz Recordz regroupant les nombreux artistes du label électro.

Brother Jam est de la partie pour proposer un voyage dans son univers festif. 

 Le groupe dunkerquois The Good Fellows (DJ Tib : mix & percussions : Youss.F) pour un live-cocktail de musiques chaudes, colorées et scintillantesz…

Un hommage à la joie !

